



CIRCULAR No. 2

LICITACIÓN N° 5000003369

“ ADQUISICIÓN DE EQUIPOS A PRESIÓN ”

A todas las empresas interesadas:

En atención a lo estipulado en la Cláusula **4 ACLARACIONES Y ENMIENDAS AL DBC**, mediante la presente procedemos a aclarar lo siguiente:

CONSULTA 1

SOLICITAMOS POR FAVOR NOS PUEDAN ADJUNTAR ESPECIFICACIONES TÉCNICAS O HOJAS DE DATOS DE LA INSTRUMENTACIÓN REQUERIDA PARA EL TANQUE.

INSTRUMENT LIST		
TAG	DESCRIPTION	QTY.
LG-001	Level Gauge	1
LSH-001	Level Switch High	1

RESPUESTA 1

YPFB TR no tiene establecido las hojas de datos de los instrumentos mencionados, es responsabilidad del Proveedor como parte de la Ingeniería a desarrollar para la provisión del recipiente la generación de las mismas. Para efectos de cotización debe considerar las especificaciones según funcionalidad del instrumento requerido para instalación en área Clase 1 Div. 2, para 24 VDC, con presión de diseño de 1440 psig..

CONSULTA 2

SOLICITAMOS CONFIRMAR SI EXISTE ALGUNA RESTRICCIÓN DE ORIGEN PARA LA PROVISIÓN DE INSTRUMENTACIÓN O SI SE CUENTA CON ALGUN VENDOR LIST.

RESPUESTA 2

YPFB TR confirma que no existe restricción de origen, ni cuenta con vendor list.

CONSULTA 3

SOLICITAMOS CONFIRMAR SI EXISTE ALGUNA RESTRICCIÓN DE ORIGEN EN CUANTO A LA PROVISIÓN DE MATERIALES MECÁNICOS PARA FABRICACIÓN DEL TANQUE.

RESPUESTA 3

YPFB TR confirma que no existe restricción de origen, ni cuenta con vendor list.

CONSULTA 4

SOLICITAMOS CONFIRMAR SI EXISTE SI EXISTE ALGUNA RESTRICCIÓN DE ORIGEN PARA LA PROVISIÓN DE VÁLVULAS O SI SE CUENTA CON ALGUN VENDOR LIST..

RESPUESTA 4

YPFB TR confirma que no existe restricción de origen, ni cuenta con vendor list.

CONSULTA 5

SOLICITAMOS AMPLIACIÓN AL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS DE 15 DIAS CALENDARIO CONSIDERANDO EL TIEMPO DE RESPUESTA DE NUESTROS PROVEEDORES EN ESPECIAL PARA LOS MATERIALES DE INSTRUMENTACIÓN.

RESPUESTA 5

Remitirse a la Enmienda 1.

CONSULTA 6

FILTRO COALESCENTE F-200

SOLICITAMOS POR FAVOR NOS PUEDAN ADJUNTAR ESPECIFICACIONES TÉCNICAS O HOJAS DE DATOS DE LA INSTRUMENTACIÓN REQUERIDA PARA EL FILTRO.

LISTA DE INSTRUMENTOS	64	TAG	INSTRUMENTO / CANTIDAD	MARCA / MODELO
	65	-----	Indicador de Nivel 2 Pzas	: Redline, Penberthy o similar
	66	-----	Switch de Alto Nivel Pzas	: 2 Magnetrol, Murphy o similar
	67	-----	Switch DPI Pza	: 1 Ashcroft, Midwest o similar
	68	-----	Manómetro PI Pza	: 1 Ashcroft o similar
	69	-----	Valvula de Alivio Pza	: 1 Anderson Greenwood Modelo 83 o similar

RESPUESTA 6

YPFB TR no tiene establecido las hojas de datos de los instrumentos mencionados, es responsabilidad del Proveedor como parte de la Ingeniería a desarrollar para la provisión del recipiente la generación de las mismas, tomando como base los disponibles en las marcas sugeridas. Para efectos de cotización debe considerar las especificaciones según funcionalidad del instrumento requerido para instalación en área Clase 1 Div. 2, para 24 VDC, con presión de diseño de 1440 psig.

CONSULTA 7

SOLICITAMOS CONFIRMAR SI EXISTE ALGUNA RESTRICCIÓN DE ORIGEN EN CUANTO A LA PROVISIÓN DE MATERIALES MECÁNICOS PARA FABRICACIÓN DEL FILTRO.

RESPUESTA 7

YPFB TR confirma que no existe restricción de origen, ni cuenta con vendor list.

CONSULTA 8

SOLICITAMOS CONFIRMAR SI EXISTE SI EXISTE ALGUNA RESTRICCIÓN DE ORIGEN PARA LA PROVISIÓN DE VÁLVULAS O SI SE CUENTA CON ALGUN VENDOR LIST.

RESPUESTA 8

YPFB TR confirma que no existe restricción de origen, ni cuenta con vendor list.

CONSULTA 9

SOLICITAMOS AMPLIACIÓN AL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS DE 15 DIAS CALENDARIO CONSIDERANDO EL TIEMPO DE RESPUESTA DE NUESTROS PROVEEDORES EN ESPECIAL PARA LOS MATERIALES DE INSTRUMENTACIÓN.

RESPUESTA 9

Remitirse a la Enmienda 1.

CONSULTA 10

Solicitamos la ampliación del plazo de presentación de consultas escritas hasta el viernes 9 de diciembre y ampliación de fecha de entrega de propuestas para el día 16 de diciembre del 2022. Vemos necesario esta ampliación para poder completar la revisión y poder presentar una propuesta técnica y económica completa según su requerimiento.

RESPUESTA 10

Remitirse a la Enmienda 1.

CONSULTA 11

Buenos días, el presente correo es para solicitar ampliación para la presentación de oferta hasta el 14 de diciembre, la misma es requerida para poder cumplir y cotizar todo el conjunto del primer ítem Filtro coalescente más paquete de instrumentación de acuerdo a lo solicitado.

RESPUESTA 11

Remitirse a la Enmienda 1.

Siendo ésta toda la información, solicitamos a su empresa tomar debida nota de la presente Circular con el fin de que no tengan inconvenientes en la presentación de su oferta y posteriormente en la evaluación respectiva.

Santa Cruz, 05 de diciembre de 2022